文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源: 勁報 日期: <u>113</u>年 <u>01</u>月 <u>06</u>日



圖/日月光號召產學大聯盟千名師生 共同應援 高雄在地籃球隊





運動與職場融合!日月光高雄廠邀學子觀海神籃球賽,促進產學合作

近年半導體產業蓬勃發展,南部產業聚落日益成形。日月光於高雄成立產學大聯盟,與國立中山大學、國立屏東大學、國立屏東科技大學、國立高雄大學、國立高雄科技大學、文藻外語大學、正修科技大學、義守大學等8所學校攜手合作。他們積極結合企業與學術實力,致力於半導體先進技術的研發。透過合作專案,他們培育學生的學用結合能力,發展多元育才模式,緩解目前業界人才短缺的困境。

高雄廠於1月6日邀請產學大聯盟的大專生擔任一日神隊友。超過千名師生聚集在高雄巨蛋,為在地高雄全家海神籃球隊加油。學生們的熱情活力為現場賽事增添了更多色彩。日月光長期支持運動賽事,鼓勵員工培養運動習慣。為了將運動風氣推廣至校園,特別邀請產學大聯盟的學生觀賞球賽,期望逐步培養學生對自然運動的興趣。此舉不僅搭建了日月光與學子們之間的軟性溝通管道,也深化了品牌形象。

高雄廠的目標是培育半導體人才。自 2015 年起,他們與校園攜手展開各項產學合作專案,包括實習、就業專班、半導體學院,以及封裝、環境、自動化技術研究等合作計畫。其中「大四實習生」及「菁英獎學金」是日月光與產學大聯盟主要推動的專案。為了留住優秀人才在南部發展,高雄廠提供多樣化的實習機會,從短期到學期實習,進展至現階段的大四學年實習,給予學生更完整的職場體驗,以實現畢業即就業的目標。自 2017 年至今,已有近 900 名學生參與實習;菁英獎學金則支持碩博學子,自 2018 年起,已有超過 300 名學生獲得此獎助。並根據培育制度,發展成為工程專業人才,讓年輕夥伴有更多在職場中嶄露頭角的機會。

日月光成立產學大聯盟,串聯南部大專院校,結合產業、政府資源與校園豐富的研究實力。他們引領學界掌握最新科技趨勢和產業脈動,導入半導體產業能量,集中培養專業人才,極大地促進了產學聯盟的整體效益。未來,他們將持續擴展產學大聯盟的範疇,聯結東部與中部校園,提供更多就業機會,吸引產業潛力人才,推動半導體人力資本的健全發展,持續增強產業鏈的國際競爭力。

半導體產業、產學大聯盟、日月光高雄廠、學界合作、日月光號召產學大聯盟千名師生 共同應援高雄 在地籃球隊